

10 多国政要出席博鳌论坛

温家宝今天出席论坛年会并发表主旨演讲

本报讯 博鳌亚洲论坛2009年年会于4月17日至19日在中国海南博鳌隆重举行。本届年会的主题是“经济危机与亚洲：挑战和展望”，1600余名各国政要、商界领袖、专家学者和媒体人士将就如何应对国际金融危机进行广泛深入的讨论。

昨日下午，日本前首相福田康夫已乘飞机抵达海南海口。而此前，多名外国政要也已陆续抵达参加此次论坛年会，其中包括越南总理阮晋勇、巴基斯坦总统扎尔达里、缅甸总理登盛、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、蒙古国总理巴

亚尔、芬兰总理万哈宁、阿尔巴尼亚总理贝里沙、新西兰总理约翰·基、巴布亚新几内亚总理索马雷和伊朗第一副总统帕尔维兹·达乌迪等。

国务院总理温家宝今天出席论坛年会并发表主旨演讲。这是温家宝总理继2003年后第二次出席博鳌亚洲论坛年会。

据论坛秘书处介绍，年会期间，温家宝总理将在博鳌与日本前首相福田康夫会面，双方将就双边关系及其他共同关心的问题交换意见。此外，还将在海南三亚与其他领导人会面，开展

一系列国事活动。

论坛秘书长龙永图说，在今年参会的800多名中外企业家中，55%以上来自海外；450名记者中，45%以上来自海外；参会的近50名部长中，近一半来自海外。

“这标志着论坛建立8年来，已经成为了一个相当国际化的论坛。”龙永图说。

博鳌亚洲论坛理事长拉莫斯透露，在今年年会上，在任国家元首和政府首脑的参会人数与层次均超过往年，达到了更高水平。

相关新闻

博鳌机场力争明年通航 可起降大飞机

继海口美兰机场和三亚凤凰机场之后，海南省将再添一个新机场——琼海博鳌机场。记者昨天从琼海市有关部门获悉，国家民航局日前已正式批复海南琼海博鳌机场场址。该机场将力争明年建成通航，届时将可起降大飞机。

综合新华社、广州日报等

我省CPI连续两月负增长

食品、交通和通信、居住类价格呈下降态势

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日，国家统计局河南调查总队发布了我省一季度CPI、PPI数据。数据显示，我省CPI连续两月负增长，3月份食品类价格领涨，其中油脂价格下降23.1%，猪肉价格下降25.2%。与上月相比，居民消费价格总水平下降0.4%。

连续两月，我省CPI负增长

2月份，我省居民消费价格总水平(CPI)同比下降1%，自2003年6月份以来同比首次下降。

最新发布的数据显示，3月份，全省居民消费价格总水平同比下降0.9%。其中，城市下降1.8%，农村上涨0.6%；食品价格下降1.0%，非食品价格下降0.7%。

在八大类商品中，三大类呈下降态势，分别是食品、交通和通信、居住类。

食品类价格同比下降1.0%。其中，虽然粮食、鲜蛋、液体乳及乳制品、鲜菜价格等均有

所上涨，但油脂价格下降23.1%，肉禽及其制品价格下降12.0%(其中猪肉价格下降25.2%)。

交通和通信类价格同比下降2.4%。其中，交通价格下降0.9%，通信价格下降3.7%。

另一个下降幅度较大的是居住类价格，同比下降4.9%。其中，水、电及燃料价格上涨5.8%，建房及装修材料价格上涨1.3%，租房价格上涨10.1%，自有住房价格下降22.3%。

烟酒及用品类、衣着类、家庭设备用品及维修服务、医疗保健及个人用品类、娱乐教育文化用品及服务类价格同比小幅上涨。

工业品出厂价格一季度同比下降2.2%

来自省城调队的调查表明，一季度，由于受国际金融危机及国际市场的影响，与去年同期相比，河南工业品出厂价格(PPI)下降2.2%。分月看，前3个月工业品出厂价格分别比去年同月下降0.8%、1.5%和4.3%，原材料、燃料、动力购进价格则分别比去年同月上漲0.3%、下降1.0%和下降2.1%。

郑汴新区昨规划 请专家们评审方案

5月底前完成最终方案，并进行成果展览与公众意见征集

□晚报记者 李萌

本报讯 4月14日到17日，郑汴新区空间发展战略规划方案国际征集活动中期评审会在郑州召开，来自经济、规划、交通、生态等各领域的16位国内外权威专家、学者通过实地踏勘、审阅文本和听取6家编制机构中期方案汇报等形式，对方案进行深入讨论和评审。

为实施中心城市带动战略，构筑我省乃至中西部地区具有强劲集聚效应和辐射带动作用的核心增长级，省委、省政府提出按照“复合城市”理念，统筹规划建设“郑汴新区”。新区规划研究范围东起开封市金明大道，西至郑州市中州大道，南起中牟县、尉氏县南界，北至黄河南岸，研究范围包括沿黄生态文化旅游产业带部分地区、郑东新区、郑州经济技术开发区、郑汴产业带、郑州航空港区、郑州九龍国际

产业(物流)园区及汴西新区，规划研究范围的总面积约2100平方公里。

征集活动采取邀请征集方案的形式，邀请了包括英国阿特金斯顾问有限公司、美国易道环境规划设计有限公司等在内的6家境内外知名规划编制机构参加评审。评审会上，与会专家围绕规划方案提出具体的评审意见，专家建议，方案要进一步落实中原城市群发展战略，按照环境友好型、资源节约型、统筹发展的理念，对方案进一步深化，并深入分析研究发展规模、发展模式和发展动力，综合考虑水、土地、环境等制约因素，在如何妥善处理发展与保护关系方面提出具体措施等。

本次征集活动分为两个阶段，目前正在进行第一阶段的专家评议，之后将根据专家的意见深化方案，5月底前完成，并进行成果展览与公众意见征集。

学习实践 科学发展观

省委举行学习实践活动专题报告会

本报讯 当前，全省第二批深入学习实践科学发展观活动正处在调研的关键阶段。昨日上午，省委举行学习实践活动电视电话专题报告会。中央政策研究室常务副主任郑新立作了题为“学习实践科学发展观，促进经济又好又快发展”的专题报告。省委常委、组织部部长叶冬松主持报告会。

专题报告会结束后，市委常委、组织部部长姚待献针对我市学习调研阶段下一步的工作提出了具体要求。他指出，我市第二批学习实践活动自3月中旬启动以来，开局良好，进展顺利。下一步，要继续深化学习，把学习实践活动与弘扬焦裕禄精神结合起来，不断丰富内容和形式，把学习引向深入。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

我省批准成立9大技工教育集团

未来将统一招生、统一教学、统一考核评估、共同推荐就业

本报讯 昨日，记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到，9大省级技工教育集团已经获批，集团成员单位中的技工院校将逐步达到统一招生、统一培养目标、统一教学计划、统一教学管理、统一实习要求、统一考核评估、共同推荐就业，实现技工教育资源共享的最大化。

郑州高级技工学校牵头成立河南省数控技术技工教育集团，开封高级技工学校牵头成立河南省电气技术技工教育集团，郑州商业高级技工学校牵头成立河南省现代服务业技工教育集团，安阳高级技工学校牵头成立河南省

机电技术技工教育集团，洛阳高级技工学校牵头成立河南省装备制造技工教育集团，河南省经济贸易高级技工学校牵头成立河南省粮食技工教育集团，河南省医药高级技工学校牵头成立河南省医药技工教育集团，洛阳机车高级技工学校牵头成立河南省铁道技工教育集团，河南省职业技术学院牵头成立河南省现代制造技术技工教育集团。集团成员原有的单位性质、隶属关系不变，管理体制不变，经济核算模式不变，人事关系和教职工身份不变。

晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

地一美食广场火爆招商中……

仅有60余席 招商范围：所有特色的美食美味。

电话：15093222111 13285079599 13837164117

我国中东部首条液晶玻璃生产线落户郑州

本报讯 我国中东部地区首条液晶玻璃生产线将落户郑州。昨日，河南省国有资产经营有限公司、郑州投资控股有限公司与河北东旭集团公司合资协议签约仪式在郑州举行。

根据协议，三方此次将在郑州投资建设3条第5代液晶玻璃基板生产线，项目总投资27亿元人民币，其中首条生产线将于今年8月在郑州经济技术开发区开工建设，明年底正式投产。据相关人士透露，该项目建成后，将进一步解决我国玻璃基板长期依靠进口的难题，也是中国液晶显示行业进一步打破国外垄断和提升自主创新力的重要举措。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

多年老便秘好了

许多老便秘药吃了很多，大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效，停用无效，常出现腹泻、腹痛，遭老罪了。前些天有人介绍**长通无阻胶囊**，嘿！真的好使，两天排便通畅，大便软呼呼的，一点也不费劲，更可喜的是不腹泻，不腹痛，没有一点不好的感觉，便秘就好了。现在一天一便，只用四分钟，30年来，从未有过的幸福。**长通无阻，便秘“克星”。**

地址：悦心人大药房（陇海东路城东路市肛肠医院对面）电话：65130835 65130235

梅苑航空 MELIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—广州	540元起	郑州—深圳	560元起
郑州—香港	1050元起	郑州—首尔	700元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—莫斯科	2000元起

温馨提示：上述价格均需提前订购，不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权：梅苑航空

Http://www.6562222.com